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Zadanie 1

Podaj dwa sposoby na uzyskanie z ponizszego zapisu
prawdziwej réwnosci przez przelozenie jednej zapatki.
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Zadanie 2
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Na dworcu naprzeciw wyswietlacza zegara cyfrowego znajduje si¢ sciana z
lustra. O 21:15 podrézny zauwazyl, ze obraz na wy$wietlaczu i jego odbicie

w lustrze wygladaja tak samo. Ile razy zdarza si¢ to w ciagu doby?
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$ | Malgosia sa rodzenstwem i maja siedmiu braci, a kazdy z tych siedmiu
a dwie siostry. Ile 0sob liczy to rodzenstwo?
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Zadanic 4 - [
Mamy cztery kawalki lancuszka, kaZ&?zleBn? z trzech ogniw, i chcemy\
polaczyc¢ je w jedng zamknieta bransolete, rozcinajac i odpowiednio
ponownie scalajac kilka ogniw. Jak to zrobié, wykonujac jak najmniej
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¥ Zadanie 5

< Jak odliczy¢ be b§d nej z zwhoki 18 minut dwoma kl psyd rami, ktorych
jedna przesypuje si¢ w 13 minut, a druga w 8?
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